



Правила безопасного поведения на льду

- Объясните ребенку, что выходить на лед очень опасно, и расскажите об опасности игр на льду.
- Предупредите его, что нельзя подходить к водоемам и проверять прочность льда ударом ноги.
- Не играйте с ребенком на льду, подавая плохой пример, ведь дети копируют поведение родителей.

ПОМНИТЕ, что учить ребенка катанию на коньках нужно только на специально оборудованных ледовых площадках!

При чрезвычайной ситуации звоните



Дорогие ребята!

Наступил период осенне-зимнего ледостава. Неокрепший лёд таит в себе смертельную опасность для людей, пытающихся использовать его в качестве пешеходного перехода, подлёдного лова и игр на льду.

МУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белгорода»

предупреждает:

- не пытайтесь определить прочность льда, реально не зная его толщины. Если лёд трещит и прогибается под тяжестью человека – значит, он непрочен.
- не катайтесь на льдинах, обходите перекаты, полыни, проруби, край льда.
- не используйте водоёмы для игр и шалостей;
- не собирайтесь на льду большими группами, вы можете провалиться под лёд.

ПОМНИТЕ,

**несоблюдение элементарных
правил безопасности на льду**

может привести к гибели.